

Gemeinde Krummesse

Ausschuss für Finanzen und Verwaltung



Krummesse, 26.04.2017

Ausschussmitglieder	Gemeindevertreter (GV)	Bürgervertreter (BV)
<input type="checkbox"/> Vorsitzende Petra Bade (GV)	<input type="checkbox"/> Hans-Peter Fiebelkorn (BGM)	<input type="checkbox"/> Dennis Bober
<input type="checkbox"/> Svenja Michaelis (GV)	<input type="checkbox"/> Dr. Peter Bauer	<input type="checkbox"/> Carina Böttcher
<input type="checkbox"/> Uwe Schramm (GV)	<input type="checkbox"/> Horst Heise	<input type="checkbox"/> Karen Johannsen
<input type="checkbox"/> Waldemar Wrembel (GV)	<input type="checkbox"/> Hans-Heinrich Helmers	<input type="checkbox"/> Petra Kanter
<input type="checkbox"/> Peter Häusler (BV)	<input type="checkbox"/> Lothar Kleinschmidt	<input type="checkbox"/> Thomas Kilian
<input type="checkbox"/> Andrea Rieckhof (BV)	<input type="checkbox"/> Prof. Matthias Klinger	<input type="checkbox"/> Klaus-Jürgen Pautzke
<input type="checkbox"/> Knut Zaring (BV)	<input type="checkbox"/> Johann- David Michaelis	<input type="checkbox"/> Reinhard Pilarski
	<input type="checkbox"/> Stefan Rieckhof	<input type="checkbox"/> Stephan Schal
	<input type="checkbox"/> Roland Schneider	<input type="checkbox"/> Rüdiger Spitzkat
		<input type="checkbox"/> Nina Weist
	<input type="checkbox"/> Energiebeiratvors. T. Bastian	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/> Energiebeirat Prof. Rosenfeldt	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Protokoll Lennard Macke BA u. FV	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Protokoll Alina Schneider UA u. SK	<input type="checkbox"/> Amt Berkenthin	<input type="checkbox"/>

Einladung zu einer öffentlichen Sitzung im Dörpshuus OG	Sitzungskennung		
	08	1318	21 20170504- FV Einl
04.05.2017	20.00 Uhr	Finanz- und Verwaltungsausschuss	

Vorgesehener Ablauf

TOP	Beratungsgegenstand	Kat.
01	Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit	
02	Beschlussfassung über evtl. Einwendungen gegen die Niederschriften vom 09.03.2017	A
03	Beratung und Beschlussfassung von Tagungsordnungspunkten (TOP) unter Ausschluss der Öffentlichkeit, Verfahrensbeschluss nach § 35 Gemeindeordnung (GO)	A
04	Änderungsanträge zur Tagesordnung	A
05	Bericht über die Durchführung der Beschlüsse	A
06	Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden	A
07	Einwohnerfragestunde	
08	KiGa Regenbogenhaus 2 und Veränderungen im Dörpshuus OG	A
09	Zuschuss an den KSV zur Neuanlage eines Kunstrasenplatzes	B/E
10	Beschaffung eines AS-Allzweckmähers	B/E
11	Farbigen Anstrich an der Nordseite der Sporthalle	B/E
12	Entwicklungspotenziale in der Gemeinde	B/E
13	Benennung eines/er Partnerschaftspräsidenten/in	B/E
14	Homepage	A
15	Verschiedenes zum Aufgabenbereich des Ausschusses	A
16	Schließung der Sitzung	A

Mit freundlichem Gruß
gez. Petra Bade